
Petroseni, 1936. Majus 31 Harcelj az Igazságért 

Előfizetési árak 
Egy hónapra 15 Lei. Negyed évre 45. 
Fél évre 90. Egy évre 180 Leit. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petroseni. l 
Főszerkesztő: Molnár Sándor. 

XIII-évf. 20 21 szám. Koc. 
szavanként 

Bankoknak, fészvénytársaságoknak, 

teknek, kaszinóknak stb. évenkint 1000 Lei. 

a hirdetés 3 

egyesűle 

Lei c-2, Apróhirdetések: 
3 Le. Vastagabb betüből 6 Let. 

Az Isten háza 
az a hely, ahova bízó hittel és vigasz- 
talásra váró lélekkel elzarándokolnak 
pünkösd vasárnapján a világ minden 
részében a keresztények. A mi lesze- 
gényedett városunkban is talán zsufo- 
fásíg megtelnek a templomok annak 
jeléül, hogy sohasem volt annyíra 
szükség a krisztusi tanok betartására és 
egy megtisztultabb eletre, mint most, 
amikor mindnyájan egymásra vagyunk 
utalva. Annak a jele ez, hogy a nél- 
külözések és válságok napjaiban, talán 
ismét öntudatra ébred a keresztény 
szelfem és tul az egyéni előretőrtetésen 
a kicsinyes anyagi érdekeken, talán 
ujra alkotni akar egy jobb jövő érde- 

kében az emberiség. 
Nem hisszük, bogy lett volna 

olyan ember, aki ne vizsgálná meg 
pirulás nélkül cselekedeteit, amikor a 
szószékről a magasztos felebarátt sze- 
retetről szóló tanok hírdetését hallja. 
INem hiísszük, lenne valaki, aki nem 
érezte: szégyenkeznünk kell a tízenkét 
apostol példája előtt, akik remegtek a 
tengeren dufó viharban, mikor a hul- 
fámok minden pillanatban elmerüléssel 
fenyegették sajkájukat, de alíghogy 
eltávozott közülök a Mester, felkes 
összefogással hírdették a krisztusi ta- 

nokat. 
Pedig a tizenkét tanitvány nem 

rendelkezett a modern kultura fölé- 

nyességével. 
Egyszerű halász emberek voltak 

akiknek szíve azonban megtelt szere- 
tettel és emberi lényük minden ideg- 
szálával érezték, hogy a viág csak 
akkor lesz tökéletes, ha krisztusi elve- 
ket valóra váltja. Sok küzdelem után 
győzött a kereszténység, de a gyorsan 
fepergett két ezredév viharában a krisz- 

tusi elvek mégis csak elveknek ma- 
radtak meg, amelyeket elméletben kö- 
vetendőnek tartunk, de a gyakor at- 
ban mind jobban eltávolódtunk azoktól. 

Szeresd felebarátodat, tanította a 
világ Megváltója. Körös-körül pedig 
fegyverkezik az emberiség Anyagi cé- 
fokért törtetnek előre az élfet küzdel- 
melben elfásult emberek és dívattá fett 
a hajsza a könnyü meggazdagodás ér- 

dekében. 
Talán van valami történelmiigaz- 

ság abban, hogy el kellett jónnie az 
anyagi összeroppauás esztendejének, 

kogy megingathatatlannak hítt pénz- 
imntézetekben elhelyezett vagyonok elér- 

téktelenedtek, hogy az adósok fízetés- 

képtelenek lettek, hogy a pénz 
mindenhatóságába vetett hít végül 

ís megingott. 

Ez a hangulat az uralkodó 
elem a pünkösd mostani ünnepén 
És amikor a keresztény hívek el- 
zarándokolnak az Isten házába, 
azt érezték, hogy változásnak kell 
jönnie, hogy helytelen, ahogy 
eddig éltünk és hogy kezet a kézbe 
téve kell előre haladnunk a szebb 
jövő érdekében. 

A katolikus az oltár előtt 
térdepelve, a protestáns az utva 
csorát osztó lelkész előtt megha- 
tottan állva, ezuttal igazán át- 
érezheti pünkösd ünnepének nagy 
jelentőségét. Mert ez az ünnep 
a tüzes nyelvek ünnepe. az em- 
beri összefogást, a heroikus aka- 

rásokat és az eszményi elveknek 
ígazi értékelését jelenti. 

Tudjuk azt, hogy egymásra kell 
találunk, mert jót és szépet al- 

kotni csak akkor lehet, ha nem- 
zetiség és valláskülönbség nélkül 
összefogunk az emberiség ujjá- 
születése érdekében. A mostani 
pünkösd azt kell igazolja, hogy 
a megpróbáltatásokban sínylődő 
emberek ismét megtalálják az utat 
Isten házába és remélhető, hogy 

ek 24 a a ke- 

resztény szellem visszavarázsotá- 

sára is. 

(v. i.) 

Mai miliós kölcsömé vesz fela megve két 

neagy üzermniféől, aemelgei keamaímenmíeseg 

nyolc évem Belül köfeles visszafizeémei 

Ez évben befejezik az uj közigazgatási palotát, amelynek 

megépitése Dr. Romulus Miocu megyei prefectus érdeme 

Ösmeretes, hogy az elmult 
évben Dr. Romolus Miocu kez- 
deményezésére devan a megye 
székhelyén uj köziígazgatási pa- 
lota megépítését határozta el a 
megye vezetősége. Az uj közi- 
gazgatási palota a megye ház 
gyönyörű épülete mellett épül 
fel a három emeletes, óriási erős 
vasbetonépület, amelyben a vár- 
megye összes közigazgatási hí- 

vatalait fogják elhelyezni. 
munkálatok csak tavaly 

kezdődtek meg s egy év alatt már 
színte fedél alatt áll az épület, 
ahogy a kőműüves nyelven mond- 
ják : „vörösben" van. A megye 
ogyanis nyolcmilliós kölcsönt vett 
fel az államtól s abból épitette 
ezt a hatalmas palotát, amelybe 
a pénzügy, rendőrség, szolgabi- 

róság, adóhivatal, mértékhítele- 
sítő, erdészeti hivatal és minden 
olyan hivatal helyet fog magá- 
nak találni, amely jelenleg nem 

fakik saját épületében. 
Ez a nagy épület most u- 

jabb munka előtt áll. A várme- 
gye ugyanis junius 6-ára árlejtést 
tüzött ki az épület folytatására, 
illetve befejezésére. A számítások 
szerint az előírányzat még 
5.400.000 lei s ebből az összeg- 
ből be kell fejezni a központi 
fütéssel és minden tekintetben 
modernűl épített épületet, a köz- 
igazgatási palotát. 

A vármegye időközi 
bizottság ülése. 

Ezzel kapcsolatosan május 
22-én a vámegyei időközi bizott- 
ság mint megyei tanács ülést 

tartott dr. Pocol Valér közjegy 
ző elnökletével!l Ezen a tanács a 
vármegye 1936.37. évi költség- 
vetésével f. Ikozott s azt téte- 
fenként meg is szavazta. A költ- 
ségvetésben a hatalmas közígaz- 
gatási palotával kapcsolatos két 
tétel, nevezetesen a vármegyei 
Mica aranybányavállalattól és a 
Titan. Nadrag Calani özemtől 
hatmillió leics kamatmentes köl- 
csönt vesz fel és pedig a Mica- 
tól 3 és fél milliót s a calan vas- 
művektől 2 és félmilliót, amely 
összegeket a hitelezőknek nyolc 
éven belül fog a vármegye ka- 
matmentesen visszatériteni. En- 
nek a kölcsönnek a nagyrészét 
az épület befezésére fogják fel- 
használni, ugyhogy a hatalmas 
palota az év végére valószínüleg 
teljesen el fog készülni. 

o
 

A héten tette le az esküt Petroseni város uj interimárbizottsága 

A nemrégen életbelépett uj 
közigazgatási törvény értelmében 
Petroseni város élére uj interimár 
bizottságot nevezett ki Dr Ro- 
molus Miocu megyei prefectus. 

Az uj interimárbizottságot 
szerdán iktatta be Tocaciu Joan 

járási tfőszolgabiró, akik ez alka- 
lommal letették a hivatalos esküt is- 

Az uj interimárbizottság 5 
tagból áll és annak elnöke : Dr. 
Moga Jonel eddigi polgármester, 
Miclea Juliu alelnök, mig tagjai 
lettek : Virgil Serb, bányaigazgató, 

Schreiber Arpád tisztviselő és Dr. 
Stern Emánuel ügyvéd. 

A Napló szeretettel üdvözli 
Petroseni város uj vezetőségét és 
azt kívánja hogy munkálkodá- 
sukat a köz érdekében siker 
koronázza. 

Közgyülést tartott a 
A Petroseni székhelyel biró 

Román Iparosok és Kereskedők 
Egyesülete az elmult héten tartotta 
meg rendes évi közgyülését a 
tagok jelenléttében. A gyülésen 
Ghifa tarar elnök számolt be az 

egyesület elmult évi munkájáról, 

amelyet a jelenlevők egyhangulag 
tndomásul vettek. A napirendi 
pont szerint tervbevették egy tisz 
tára politikamentes nemzeti jelleg- 
gel biró szakszervezet felállitását 
is, amelybe a munkásokat akar- 

ják tömöriteni, Majd a gyülés 

Román Iparosok és Kereskedők Egyesülete 

amely a következőkből áll: Ne- 
gulescu Constantin, Albu Toma, 

Joan, Furnica Gh., Ciceu Toma, 
Párva Petru, David Petru- és 

Jancu Simeen. 

megválasztotta az uj vezetőséget 

J. Tomescu, Nicolae Todea, Radu 
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Hidszentelés 

Livadian 

Dr. Romolus Miocu megyei 
prefectus közérdekü munkálkodá 
sa a megye érdekében ujból egy 

értékes ponttal szaporodott. Az 
elmult vasárnap szentelték ugyanis 
fel a szomszédos livadián azt a 
hatalmas hidat, amelyet Dr. Ro- 
mulus Miocu megyei prefectus 
jelenléttében adták át a forgalom- 
nak. A hid felszentelést Viadislav 
ottani gör. kath. lelkész végezte. 
Unnepi bészédet tartott Dr. Ro- 
mulus Miocu megyei prefectus, 
akit a jelenlevő sokaság lelkesen 
megéljenezett. 

(Vasárnap délelőtt zenés sö- 
vözés csak a Bucuresti kávé- 
házban. Zóna és egy pohár 

sör l4 Lei. 

Különvélemény 
A Petroseni iskolák egyiké- 

ből eltávozott egy leánynövendék 
és néhány soros levélben tudatta 
hogy nem akar többé találkozni 
senkivel. Amint értesülünk a le- 
ány azért keseredett el, mert a 
zenetanárja valami csekélységért 
szigoruan megfenyegette, amit az 
önérzetes leánygyermek nem tu- 
dott elviselni és inkább válasz- 
totta sz elbujdosást a maga szá- 
mára. 

Ebből a tényből azt a ta- 
nulságot vonhatjuk le, hogy a 
tanerő nem csak a mumus sze 
repét kell betöltse a reábizott 
gyermekkel szemben, hanem szá- 
molnia kell a tanuló intelligenci- 
ájával is és ehez mérten szabja 
ki a büntetést, vagy a fenyitést 
is ilyen mértékben alkalmazza. I- 
gen sokan vannak ugyanis, akik 
az iskolai nevelésben nem látnak 
mást, mint szt, hogy a gyermek 
csak ugy lehet fegyelmezett, ha 
a tanerőben egy félelmetes em- 
bert lát. Ez pedig ferde felfogás. 
A tanerő ha kell barátja, szülője 
és tanitója kell legyen a gyermek- 
nek, mert csak igy lehet okos és 
céltudatos nevelésben részesiteni 
a jövő generációját. A gyermek- 
nek rá kell jönni arra, hogy ne 
csak a zord, mord tanitó, vagy 
tanárt lássa abban, aki őt tanitja, 
hanem azt a felsőbb hatalmat, 
akiben minden körülmények kö- 
zött azt lássa, aki vele szemben 
igazságos és egyformán itélő biró. 

CKirándulók legjobb ellátás- 
ban a Bucuresti szállodában 
és étteremben részesülhetnek) 

uccájában, mely áll: 7 szo- 
bás mellékhelyiséges lakás- 
ból. pincével, ietálóval, kert 
tel: Szükséges tőke 120 000 
Lei. Bővebbet: Schachter 

Arminnál, Petroseni. 

Abban a nagyárnyu mun- 
kában, amelyet a megye vezető- 
jével egyetemben a külümböző 
községek vezetői végeztek az 
utőbbi két esztendőben, bőven 
kivette részét Lupeni község je- 
lenlegi vezetősége is, amely Fur- 
nica jelenlegi primárral az élén a 
közmunkák egész sorát végezte 
el Lupeni községben. 

Külön érdeme Lupeni köz- 
ség vezetőinek, a Lupeni vizve- 
zeték elkészitése, amelyre az ot- 
tani lakosságnak igen nagy szük- 
sége volt és bizonyos mértékben 
közegészségügyi szempontból is 

fontos lett ennek a községi mun- 
kának elkészitése mert habár Lu- 
peni ma még mindig a községek 
között szerepel, de sok olyan 
bizonyitéka van amellett, amely 
nagyobb jelentőséget ad Lupeni- 
nek, mint egyes városnak neve- 
zett helyiség amely félannyiban 
sem felel meg a városi követel- 
ményeknek. 

Lupeni közsék főuccájának 
aprimariátó kezdődő 
kikövezése jobbra és balra szin- 
tén jelentős mértékben emelte a 
község szépségét és a temblom 
valamint a község háza előtt par- 

Lupeni község vezetői megtették a 
kötelességüket a községgel szemben 

kirozott térségek mind azt bizo- 
nyitják, hogy mióta Furnica pri- 
mar van a község élén, Lupeni 
közeég nagy fejlődésen ment ke- 
resztül. Köztudomásu az is, hogy 
az egész zsiivölgyében lupeninek 
van legszebb községháza és a 
községháza előtti térség valóságos 
városi jelleget ad ennek a köz- 
ségnek. 

Az utóbbi években azonban 
más tekintetben is igyekezett a 
község rendb i 
ket. Az előbbi ; 

több mint öt millió Lei adógságot 
hagytak a községnek, amelyből 
nagyobb összeget a jelenlegi ve- 
zetőség már kifizetett. Szóval fi- 
zette az átvett adósságot és ezen- 
kivül közmunkát is végeztek, a- 
mely mindenképpen dicséretes 
dolog és ilyen vezetők valóban 
megérdemlik a nép bizalmát. 

i primar, aki nem 
először vesz részt a község ve- 
zetésében bebizonyitotta, hogy 
miként kell a községet vezetni a 
közérdeket is szemelőtt tartva és 
a község érdekét is előmozditani. 

(Legszebb férfi nyakkendők és 
divatos cikkek csak a Fibrá- 

nál Petroseni.) 

Lapunk egyik elmult heti 
számában megemlékeztünk asról 
a peres ügyről, amelyet Kfein 

Józseft, Petroseninek valamikor 

gazdag volt fakosa inditott az 
„Untervaldez" b ellen, mivel 
az a házra annakidején kitüzött 

árvetésről Klein Józsefet hívata- 

losan nem értesítették, Kfein Jó- 
zsef talán már el is felejtette az 
ecsetet és nem ís ígen flett volna 
semmi a dologból, ha véletlenül 
a konverziós törvényt annakide- 
jén megnem szavazzák. A törvény 
szerint ugyanis minden olyan 
peres ügy, amely a törvény élet- 

beléptetéséig nem fett befejezve, 
semmis és nem bír jogérvénnyel. 

Klein Józset megnyerte perét a legfelsőbb 
itélőszéknél és szerinte - visszakapja a je- 
lenleg Bieber Jenő tulajdonát képező piaci 
házat, valamint a Grand Hotel épületét is 

a jelenleg Bieber Jenő kereskedő 
tulajdonát képező piaci épület és 
a Grand Hotel, amely az Unter- 
valder banké, annak idején a tör- 
vényes tormaságok mellőzésével! 
lett elárverezve, az által, hogy 

Kíein Józsefnek az árverésről szóló 
hívatalos értesítést nem kézbesi- 
tették ki, amely igy beoemfejező- 
dött pernek számít és a konver- 
ziós törvény értelmében érvényte- 
len. 

Ebból kindulva, Kfein Jó- 
zset keresetet adott be a fegfel- 
sőbb itélőszékhez, amelyben kérte 
hogy semmisítsék meg az árve- 

rést, mível az árverés a formasá- 
k 

Mikor a törvény megjelent 
Kfein József, akinek három gye- 
reke ügyvéd, utána nézett az 
annak idején elpusztuít vagyon 
pereinek és megállapitotta, hogy 

go flőzésével lett fefolytatva. 

Kfein József ögyét az el- 
mult hétfőn tárgyalta a legfelsőbb 
ítelőszék nagytanácsa és helyt a- 
dott Kfein József érvelésének s 
— Kilein Józsel szerint - vissza- 

helyezte öt régi jogaiba az emlí- 
tett két épület felett. 

Az érdekes ügyet a legfel- 
sőbb bíróság áttete a tőrényszék- 
hez és most már a köőzeljövő 
fogja megmutatni, hogy az mi- 
ként fog eldőlni.: 

A perből kifolyólag azon- 
ban, ha az valóban végleges lesz 
és tényleg ugy intézkedik, hogy 
a piaci volt Kfein házak ujból az 
ő tulfajdonába mennek át, ígen 
sok zavart fog előidézni a jogi 
helyzetet ilfetőleg. Mert ha Kfein 
József tényleg visszakapja a két 
házat ugy fenn marad az a nyí- 
tott kérdés, hogy miként történik 
majd a jelenlegi tulajdonosokkal 
az elszámolás? Azóta ugyanis 
több mint egy évtízed telt el és 
légyen bár tulajdonos, vagy bérlő 
is az, aki jelenleg a vagyoban él 
jogosan követelheti a befektetett 
pénzét, valamint a különböző 
költségeket, amít a házba tőbb 
mint egy évtízede befektett. Vi- 
szot Kícin József is követelheti a 
házbért az elmult évekért, annak 
a kamatjait és ki tudja, hogy 
még mílyen összegek nem járnak 
neki valóban ujból ő lesz a házak 
tulajdonosa. 

A törvények szerint a jelen- 
fegi tulajdonos, illetve bérlónek 
semmi köze Klein Józsefhez, mert 
ök aunak idején az Untervalder 
bankkal! kötöttek özletet, mint 
amely bank viszont különbözö 

tartozásokért szerezte meg a há- 
zakat a maga számára. A rend- 
kívüli szenzációs ügyben még 
bízonyára sok meglepetés várható. 

(Legszebb és legdivatosabb 

nyári ingek csak Kepichnél, 
Petroseni.) 

BODROG 
BRATTAM 

BUCURESTI 
str. Bozianu 7 (Rond) 

borbély, fodrász és 
ondoláló terme 

Hajondolálás (Permanens) a 
legszebb kivitelben, valamint 
hajfestés mindenféle szin- 

ben szakszerü felügyelet mellett 

Flók: Str. Uranus 75 

A bucurestibe utazó zsilvöl- 
gyiek figyelmét fel- 
hivjuk Bodrog és Brattam cég 
tiszta és higénikus fodrász 

termére. 

m 

ICHARD AUNER 
szalámi és felvágott gyára, 

MEDIAS, — 
helyi képviselőt a szakmában jártas egyént 

keres az egész zsilvölgyére. 

Érdeklődők forduljanak a fenti céghez. 

Épittetők figyetmébe! 

Ha épületét befedni szán- 
dékozik, kérje a Jimboliai 
BOHN féle oroszlán véd- 
jegyüű cserépre a legolcsóbb 
árajánlatunkat. 

„MATERIALE- 
Petroseni, A Bohn gyárak 

Petrcseni és zsilvőlgyi vezér- 
képviselete. 

Eladó agy kázr 
a város forgalmas mellék- 



7 

Zsilvölgyi Napló 

Minden nehézrség és akadágy mélkül; 

tolgozik és 

Tübb mint két milliú Lei Halálozási illetéket 
fizetett ki az „Aoronamul Gazdák" biztosító 
intézet a zsilvölgyében biztosított üzletfelei- 
nek az utónbi évehhen. - z I 
dák biztositó intézet csendhen 

állandóan emelkedi 
feleinek száma 

(Halfó ! Itt a Zsilvölgyi Napfó! Az alanti cikket abból az alka- 
fomból közöljük, hogy az ,Agronomul-Gazdák" biztosító intézet 
az elmult napokban fizette ki a zsilvölgyében 98-ik halálozási 

biztosítási összeget.) 

A mai bizalmatlan világban, mikor recseg, ropog a gazdasági élet a biztositási fronton is kü- 
lönös figyelmet érdemel az ország egyik legjobban megszervezett és leggaranciaképesebb biztositójának, 
az „Agronomul Gazdák" biztositó intézetének müködése. Az „Agronomul!", amelynek központja aradon 

van, a hosszu évek alatt arról győzte meg üzletfeleit, hogy minden 

eleget tett üzletfeleivel szembeni kötelezettségének. 
Az „Agronomul - Gazdák" 

biztositó intézetnek az ország min- 
den jelentősebb városában fiókjai 
és vezérképviseletei vannak és 
vagyonállománya minden tekin- 
tetben fedezi az intézet anyagi 
muűködését. Meglepetés tehát nem 
érheti a tagokat, mint ahogy nem 
érheti a többi intézeteknél lévő 
tagokat sem, ha a biztositást 
belföldön működő biztositóknál 
kötötték. 

Dacára azonban ennek, az 
„Agronomul Gazdák " biztositó in- 
tézetének különösen a zsilvölgyé- 
ben elért mőöködése érdemel elis 
merést. 

Alább egy külön táblázatban 
leközöljük azoknak neveit, akik 
a zsilvölgyében biztositásokat kö- 
töttek az „Agronomul Gazdák" 
biztosító intézeténél és leközöljük 
azokat az összegeket is, amelyet 
a biztositottak hozzátartozói az 
„Agronomul Gazdák" biztositó 
intézettől az esedékesség idején 

felvettek. 

Az utóbbi idők némely he- 
lyen szavarokat keltő hireinek da- 
cára is, az „Agronomul-Gazdák" 
biztositó minden zavar nélkül 
mormális mederben folytatta mun- 
káját a biztositások terén. Az in- 
tézet emberei felelőségük tudatá 
ban dolgoztak és a nagy közön 
ség meggyőződhetett arról, hogy 
az „Agronomul Gazdák: biztositó 
intézet tovább halad a maga utján 
és a gaját értékeivel szerez ma- 
gának ujabb területet s egyben 
pedig ujabb biztositott feleket is 
akik a legnagyobb megelégedés- 
sel nyilatkoznak az intézet mű- 
ködéséről és velök szemben ta- 

nusitott eljárásáról. 
Agronomul nem folya- 

modott olyan módszerekhez, mint 
azt egyes, főleg Clujról érkező 
biztositó ügynökei tették, akik ki- 
használva az egyik nagy és jó 
biztositó pillanatnyi gyengeségét 
lelkiismeretlenül, üzletszerzőkhöz 
nem illő taktikával igyekeztek 
befolyásolni a már biztositott fe- 
leket. Láttuk ugyanis az elmult 
hetekben, hogy milyen felelőtlenül 
demagóg propagandával és még 
felelőtlenebb itteni emberekkel 
mint a vércsék lepték el a zsil- 
völgyét, azonban az öntudatos 
nagy közönseg nem dűült be a 
hangzatos szavaknak. És jól is 
tette. Ismeretlen emberekkel nem 
jó szóba állni. Ebből indult ki a 
közönség is, mikor egyszerün el 
utasította magától az ilyen módon 
felajánlott biztositást. 

Ilyen módszerekkel tiszteg- 
séges intézet nem dolgozhat és 
nem dolgozik az „Agronomul- 
Gazdák" sem. Minden hivatal- 
noka tisztában van azzal, hogy 
uj biztositást nem azzal kell sze 
rezni, hogy valamelyik más inté- 
zet ügyfeleinél tegyenek látoga 
tást, hanem maga az intézet kell, 
hogy meggyőzze a közönséget a 
biztositás szükségéről. Legjobb 
propaganda tehát az ha egy bíz- 
togitó azt közli a nyilvánosság- 
gal, hogy kinek milyen jogos 
összeget fizetett ki. 

Az „Agronomul Gazdák biz- 
tositó intézete az utóbbi években 
több mint két millió Lei biztosi- 
tási dijat fizetett ki itt a zsilvöl- 
gyében a biztositott feleinek. Hogy 
mindenki meggyőződést szerezzen 
a kifizetett összegekről és ellen- 
őrizhesze azok kitfizetésát, köte- 
lességünknek tartjuk leközölni 

mindazok nevét, valamint a kifi- 

alkalommal a legmesszebbmenően 

zetett összegeket is, amelyet az 
„Agronomul. Gazdák" biztositó in- 
tézete az elmult években kész- 
pénzben kifizetett. 

Az ,„Agronomul - Gazdák" 
biztositó intézet zsilvölgyi képvi- 
selője utján az alábbiaknak fize- 
tett ki külömböző összegeket az 
elmult esztendőben : 

Kimutatás 

Jegyzék 

Az ,Agronomul-Gazdák" Ált. 
Bizt. R. T. által a Zsilvölgyé- 
ben az utóbbi években esz- 

közölt kárkifizetésekről. 

Sárbu Ávramne „20 000 
Paszlavszky Ladislav ,, 30 000 
Juraschek Stefan „50.000 
özv. Salamon Árpádné,, 20.000 
Gorgan György „15.000 
Schweitzer Fridrich ,, 15.000 
Muntean Giligor .25000 
Kiss Josit ,4.000 

Zahorsek Stefan „5,000 

Blosz Gyula Lei 115.000 
Klyap Joan „20.000 
Kotoz Frantisc „30.000 
Poenar Lazar 8.905 
Daramusz Lazar „20.000 
Blaga Julianna „20.500 
Chereja Nicolae „10.000 
Lazia Joan 5,233 
Hanches Macavei 30.000 
Szabó Ladislav 2.500 
Ribarik Josit ,„285 000 
Morar Augustin „30.000 
Mraz Alexandru „50.000 
László Alexiu 3.500 
Morar Joan! 7,500 
Matyus Mihai „20.000 
Toll Avram „20.000 
Jamniczky Frantisc ,,40.000 
Simzian Joan „25.000 
Neag Nicolae „20.000 

Petrutiu Joan „2955 
Popa Joan 1.182 
Gurcso Gavril „380.000 
Morar Gheorghe „15.000 
Gal Rozalia „15.000 
Liszka Mártonné „15.000 
Jacsa Verjina „15 000 
Vrama Stanislav „,15.000 
Pollák Martin „15.000 
Marincescu Arsenie ,,15.000 
Murg Constantin ,,158.000 
Petrovszky Pálné „15 000 
id. Mike János ,„,15.000 
Szimkanics Petru ,„,15.000 
Hotfmann Petru „15.000 
Grancea Toma ,,15.000 
Gogosa Petru „25.000 
Juzsna Frantisc ,25.000 
Révész Gheorghe „30.000 
Perzsa Tivadar „50.000 
Hegedüs Stefan „1o.000 
Biró Andrei 25.000 
omaramszk Balázsné 5.000 
Joan N 1.610 
nttezta Oniter 15.000 
özv. Kelemen Sándomé 15.000 
Szilveszter Andrei „30.000 
Solyom Alexandru ,, 50.000 
Klusz Roman 40.000 
özv. Hütter Ferenczné,, ,„25 000 
Popa Joan ,,25.000 
Rusz Mihai „60.000 
Ferencz Lazar „12.051 
Grancea Toma „15,000 
Kerener Frantisc „15 000 
Danci Victoria „15 000 
Boni Andreiné 5.000 
Kelemen Zsuzsanna , 5.000 
Budai Andrei „30.000 
Szabó Josit I. Josit ,, 12 500 
Mészáros Joan „20.000 
Dr. Hammer Ludovic ,, 6.700 
Bálint Györgyné ,15.000 
Dossen Joan 10.000 
Gajevzsky Frantisc ,, 15.000 
Cziller Jőzsefné „20.000 
Bidó Gusztávné „15.000 
Ciorega Julian „15.000 
Pop Todorné „15.000 
Tivorak Palentinné , 4.925 
Zippentenig Andrei ,,15.000 
Zippentenig Andreiné,, 15.000 
Kosztin Joan „12.000 
özv. Szabad Julianna ,, 15.000 
Marosi Antal ,„15.000 

Marosi Antalné ,15.000 
Andrei Julia „I15 000 
Tamas Martinné „15.000 

Todor Mihai , 3 000 
Albert Miklós 2.000 

Bordescu Lazar ,„15.000 
Predeus Stefan ,,15.000 
Simon Josit „25.000 
Bitl Joan ,50000 
Papp Józeefné „50000 
Stanca Petru „20.000 
Farkas Írina „20.500 
Balint Mihály 7 500 
özv. Leszkó Kirüllonné 7500 

Összesen: 2.216 571 

azaz Kettőmilliókettőszáztizenhat- 
ezerötszázhetvenegy lei. 

A fenti összegek kifizetése 
mindennél jobb propsganda az 
„Agronomul. Gazdák számára. 

(CLegszebb kézimunka anya- 
gok csak ze Györgymél 

Pároseni. 



300 beftegse- 
gy 

géluzóői tagot 
irt össze a helybeli beteg- 
segélyző igazgatósága, aki- 
ket az orvosok véleménye 
szerint az idén fürdőre, 
gyógyulni és betegségüket 
orvoasolni el kellene külde- 
ni. Több mint tiz ezer be- 
tegsegélyző tag közül 300 
embert küldtek fel a köz- 
pontnak ajánliva a vizsgá- 
lat és felülvizsgálat után, 
hogy azok valóban rászo- 
rulnak a különböző gyógy- 
fürdők gyógyitására. A 300 
ember közül alig ha fog 
több elmenni mint 120. Te 
hát jóval kevesebb, mint a 
mennyit az orvogok és a 
főorvosok szükségesnek tar- 
tanak. A 300 ember közül 
az iparosság tagjai elenyé- 
szően csekély létszámmal 
vannak képviselve és a 
számuk alig haladja meg a 
15 öt. Vagy is az egész 
zsilvölgyéből talán 15 ipa- 
ros fog abban a kedvez- 
ményben részesülni, hogy 
betegségét gyógyithassa. Ez 
a létszám szerintünk nagyon 
kevés. Kérdés azonban, 
hogy az a 15 iparos is el- 
fog e menni mind, mért 
valószinüleg, hogy a beteg- 
segélyző központja ezt a 
számot is lefogja szállitani. 

(Petroseniben legjobban étkez- 
het és a legtisztább szobában 
lakhat a Bucuresti szállodá- 
ban és étteremben. Tulajdonos 
Bachrach Béla. Előzékenysége 
és szolid ügleti elvei minden- 

felé ismevetesek.) 

- Köszönetnyilvánitás. 
Ezuton mondunk hálás köszöne- 
tet a Petrosani társulat igazgató 
ságának, az összes jó barátoknak 
és ismerősöknek, akik szeretett 
jó férjem, és apánk Idős Dékány 
Imre elhalálozása alkalmávál a 
temetésen megjelentek és jelen- 
léttükkel osztoztak családi gyá- 

szunkban. 
Petroseni, 1936, május hó. 

A gyászoló Dékány család. 

CFenyképezőgép, fotócikkek, 
szakszerü amatőrmaásolatok és 
nagyitások csak Zeichnernél, 
Petroseni. Ujszerü filmelőhi- 

– Eladó Petroseniben egy 
megfelelő nagyságu telek. Érte- 
kezni leet k kgst 

ó egy fehér gyer- 

mek ágy. kéae a kiadóban. 

– PODEOL lábápoló és 
lábizzadás elleni szer 30 év óta 
van forgalomban, hatása tökéletes 
a mai lapunkban megjelent hir- 
detésre felhiviuk olvasóink fi- 

gyelmét. 

A Podio kapható Petroseniben a 
Kigyó Drogériában. 

Zsilvölgyi Napló 

Szinfonikus hangverseny lesz má- 
jus 30 án a Munkáskaszinóban 
Müvészi élményben lesz 

része május 30 án este Petroseni 
és az egész zsilvölgyi zeneked- 
velő közönségnek, amely alka 
lommal a Bucuresti C.F.R. Sport 
Egyesület 80 tagból álló zeneka- 
ra mutatkozik be Theodor Ro- 
galschi karmester vezényletével. 
A szinfonikus zenekar szombaton 
május 30 án délutáa 2.25 perc- 
kor érkezik Petrosenibe és az 
állomáson a Petrosani társulat 
zenekara fogadja ünnepélyesen a 
vendégeket, akik az állomásról 
a Munkáskaszinóba mennek. A 

hangverseny után tánc lesz reg- 

gelig. A hangversenyre a belép- 
ti jegyek már kaphatók a Jiul 
Culturál könyvkereskedésében. 
Beléptidijak: 60, 40 és 30 Lei. 
Diákjegy 10 Lei. 

A rendkivüli müvésziesnek 
igérkező hangverseny múűsorán : 
Schubert, Haydn, Enescu, Emil 
Monta müvei szerepelnek. 

A hangversenyre felhivjuk a 
közönség figyelmét. 

CKirándulók Petroseniben a 
Negulescu szállodában és étte- 
remben a legjobb ellátásban 

részesülnek. 

szonr MNALŐ 

A pünkösdi ünnepek legnagyobb zsil- 
völgyi sporteseménye a Bipensia-Minerul 
Cupabajnokság mérkőzése, amelyet lupe- 
niben jászanak le május 31-én vasárnap 

délután fél öt órakor 
Megírtuk lapunk elmult heti 

számában, hogy a Minerul az 
ország legjobb csapatával, a Ri- 
pensiával mérkőzik május 83f én 
vasárnap, a Iupeni pályán a Ro- 
man Cupa bajnokságáért. A Mi- 
nerul, amely a Cupabjnoki mér- 
kőzések során eddig derekasan 
megállta a helyét, erős ellenfelet 
kapott a Répensia csapatában és 
a két csapat között fennálló kü- 
lönbség alapján a szerencse a 
Ripensia csapatának mosolyog 
inkább, azonban, éppen ugy mo- 
solyoghat a Minerul-nak is, mert 
a labdarugásban bizonyos mér- 
tékben szerencse is kell a tudás 
mellett. 

Mindenesetre a zsílvölgyi 
sportkozönségnek sporteseményt 

jelent a Ripensia Minerul mér- 
kőzés és minden zsilvölgyi druk- 
kernek kötelessége bíztatni és 
lelkesíteni a Minerul csapatát, 
amely most nem csak a Lupeni 
sportért harcol hanem az egész 
zsiílvolgyi sport társadalmat kép- 
viseli a Cupa mérkőzésen, 

– A Minerul egyébként 

az elmult vasárnap a tímisoarai 
Electrica csapatával játszott a 
selejtező mérkőzések során és már 
minden valószínüség szerint selej- 
tezőt fog játszani az UDR csa- 

patával a B ligába való bejutásra. 
Az UDR ugyanis jelenleg az 
utolsó helyet foglalja el a B liga 
tabellán és igy jutott arra a sorsra 
hogy kénytelen összemérni erejét 
a kerületek bajnok csapatával, 
emely a jelen esetben azt hisszük 
hogy a Minerul lesz. 

– A Jiul már befejezte az 
idei bajnoki szezont és jelenleg a 
harmadik helyet foglalja el a 

bajnoki tabelán fő ponttal. Az 
esetben, ha a Jiul az UDR és a 
Crajovan ellen játszott mérkőzé- 

seít megnyerte volna, most cjból 

bajnok lehetne. Sajnos, ez már 
az idei szezonban nem következ- 
het be, mert a bajnoki fordulónak 
vége és őszíg nem flesznek baj- 
noki mérkőzések. Majd ősszel. 

A Jiul utolsó bajnoki 
mérkőzését egyébként a TAC-al 
vivta amely 2:1 arányban vert 
meg. Ugylátszik azonban, hogy 
a Jiul a finisnél mégis csak for- 
mába jött, amit bizonyit az ottani 
lapoknak a kritikája is a Jiul 
csapatáról, amely fegszebb ko 
mentárokat füzi az ottan leját- 
szott mérkőzésekhez. Az ottani 
lapok a csapat legjobb emberének 
Scovrant tartják, valamint Bulik- 
ról is dícséretesen emlékeznek meg 
Ez pedig ritka dolog, mikor a mi 
csapatunk timisoararól becsületes 
kritikát Peptak- 

— Az elmult vasárnap a Jiul 
pályán ben volt, amelyet 
nagyon kevés ember nézett végig 
Ugylátszik ennek a durva sport- 
nak nincsen nálunk közönsége 
amit nem is csodálunk. A nagy 
közönség a labdarugó mérkőzé- 
ek szívesen megnézi, azonban 

boxmésr rközésektő 

A munkásmozgó hatalmas világsláger müsora 

taBIZZADAS 
biztos szere a Csanda-féle 

PODEOL 
Lábviíz után a fábat bepo- 
deolozva azonn 1 megszünik 
a legerősebb lábázzadás égető 
érzés, pölledtség A kisebbzett 
fábat meggyógyítja, a bőrt 
puhán tartja, a járást végt- 

ható minden entérvan 
és drogériában. Késziti Csan- 
da gyógyszertár, Oradea 

Bizonyos Fekete 
nevü ur 

az egyik biztositótól, amint azt 
nekünk tudomásunkra hozták, e- 
légedetlen nyilatkozatot tett, la- 
punkban az elmult héten meg- 
elent Phönix ügyel foglalkozó 
cikkről. Nem ösmerjük Fekete 
urat, és igy hát nincsen jogunk 

-
 

vele vitatkozni. Azonban azt má: 
kikérjük magunknak még Fekete 
ur részéről is, hogy bennünket fe- 
nyegessen annál is inkább, mert 
igenis fenntartjuk azt az állitá- 
sunkat, hogy egyes biztositók 
ügynökei nem éppen üzletszer- 
zőkhöz illően igyekeztek bizto- 
sitásokat kötni. A nagy zsilvölgyi 
biztositási ügynök inváziónak u- 
gyanis semmi más célja nem volt 
és nincsen, mint felkeresni azo- 
kat a feleket, akik a Phönix-nél 
kötötték meg annakidején bizto- 
sitásukat, és amely biztositás, 
most százszázalékban fedezve van, 
mert a Romániai Phönix bizto- 
sitó intézetet, illetve annak itteni 
feleit semmi néven mevezendő 
károsodás nem érte, legfeljebb 
csak azokat, akik egy évtizeddel 
ezelőtt még Beck urral kötöttek 
biztositást a Bécsi központtal, 

Felesleges tehát Feke- 
te urnak és társainak okvetetlen- 
kedni, mert eljárásuk nem volt 
fair és ha nem vonatkoztatták 
volna magukra amit irtunk, ugy 
ez azt jelentené, hogy nem ugy 
jártak el, mint ahogy eljártak. 
Mivel azonban Fekete urék ma- 
gukra vették a cikkben foglalta- 
kat, igy cikkünk állitása már is 

május 31-én vasármas (csek egy elő- 
adás délutár) és hattön famius 1-én. 

A század leghatalmasabb filmterméke! 

A filmtörténelem legszebb remeke. 

Rendező Max Reinhardt. 

Szeniivaánéli ál 
Shakespeare világhirü müve a film 

szépségein keresztül. 
Ezt a filmet megnézni kultur emberi köteles- 

ség. Elmulasztani bün. 

Zene Mendelsohn 

om 



Zsilvölgyi Napló 

a Nanlú hirei 
- Ügyeljünk az uccán 

árult süteményekre. Naponta 
látjuk, hogy az uccán piszkos, 
maszatos gyermekek cukrászsüte 
ményt árulnak és kinálják el- 
adásra termékeiket. Figyelmeztetni 
akarjuk a közönséget, hogy óva- 
kodjon ezektől a kétes sütemé 
nyektől, mert azokat eldugott he- 
lyeken készítik és tisztátalan, 
egészségtelen anyagból készül s 
annak fogyasztása könnyen vál- 
hatik végzetessé azok számára, 

akik azt megeszik. 

— Welther Rudolf hely 

beli cukrász mester annak köz- 
lésére kéri fel lapunkat, hogy ő 
az uccán egyáltalában nem árul 
cakrászsüteményt és aki az ő ne- 
vére hivatkozik, az közönséges 

csaló. 
- Tiz éves iskolai tatál- 

kozó. A Petroseni Allami gimná- 
zium 1926-ban végzett öreg diák- 
jai junius 7 én este 9 órakor 
tartják tiz éves találkozási ünne 
pélyüket a Petroseni „Jiul" Ro- 
mán Kaszinó termében, melyre 
azuton hivják meg tanügyi kar 
összes tagjait, valamint az összes 
volt diákokat és a gimnázium 

barátjait. 
– Hétfőn, junius 1-én a 

Tac csapata játszik barátságos 
mérkőzést a Jiul csapatával a 

Petroseni pályán. 

— A Lupeniben vasárnap 
játszandó Román Cupa mérkő 
zésre a jegyek kaphatók Petro- 
seniben, Wagner Rudolf ég Mol- 
nár Sándor, lapunk szerkesztő- 

jénél. 
— Junius 7 és 8-án kerü- 

leti körmérkőzések lesznek Pe- 
troseniben, amelyen részt vesznek 
a Jiul és Minerul csapatával együtt 
az összes kerületi csapatok. 
körmérkőzés győztesét a Timoc 
Tiberiu mérnök főigazgató, a 
Jiul Sportklub elnökének ajándék 
kupájával fogják jutalmazni. 

— Loneán pünkösd má- 
sodnapján valószinüleg a Sticla 

csapata játszik barátságos mérkő 
zést a Lonea S.C. csapatával. 

— Modern szálloda épül 

Petroseniben. Mint értesülünk 
Petroseniben legközelebb modern 
és minden igényt teljesen kielé- 
gitő szálloda fog épülni, amely 
telles egészében megfog felelni a 
követelményeknek. Az uj szállo- 
dát Negulescu vendéglős épitteti 
fel és annak épitéséhez már a 
legközelebb hozzá kezdenek. 

Avinoasai fénykép. Az 

aninoasai iskolák vezetői élén 
Bogza direktorral, az elmult hé. 
ten nagy sikerü műsoros előadást 
rendeztek az ottani kaszinó he 
lyiségében, amely után tánc volt 
és amely mindenképpen a leg- 

jobban sikerült. 

— Érdekes módszert va- 

lósitott meg az aninoasai iskola 
igazgatósága, amely a növendé- 
keivel a szabadlevegőn tartja a 
tanitást, melyért csak dicséretet 
érdemelnek meg, mert nyáron a 
szabad levegőn való tanitás sok- 
kal értékesebb és égészségesebb 
mint a zsutfolt és zárt helyiségben. 

— Az aninoasai csendőr- 
ség eljárást inditott egy Komanicz 
Gh. nevü ottani munkás ellen, 
akinél a házkutatás alkalmával 
pénzhamisitó gépet találtak. Űgyét 
átadták az ügyészségnek. 

(Elegáns, divatos nyakken- 

dők, legszebb férfi ingek csak 
Keppichnél) 

A Napló heti kis könyve 

– Dátumszerinti sor- 
rendben két érdekez esküvő lesz 
a pünkösdi ünnepek után Petro- 
seniben, amely alkalommal a 
a helybeli leánytársadalom két 
közkedvelt tagja mond boldogitó 
igent, hogy aztán közös élettel 
induljanak az élet küzdelmeibe. 

Az első esküvő a Kurkó 
Juliskáé és Tóbiás Károlyé lesz, 
akik junius 6 án tartják egybe- 
kelési ünnepélyüket Petroseniben. 
A szinpadon sok forró sikert ara- 
tott Kurkó Tóbiás pár, most már 
nem csak a szinpad világában 
lesznek egymásé, hanem a társa- 
dalmi rend és szabályok szerint is. 

—- A másik esküvő ugyan- 
gak egy közismert és közkedvelt 

helybeli urileánynak Todea Man- 
cinak és Baldovin Nicolae mér- 
nöknek az esküvője lesz, akik 
junius 8 án tartják meg esküvő- 
jüket a Petroseni gör. keleti 
templomban 

A Napló őszinte szivből 
üdvözli a boldogságban élő itfju 
szerelmeseket és sok sok boldog 
évet kiván nekik az eljövendő 
házaséletben. 

(legszebb kelengye és nász- 
ajándékok csak Goldberger 

Emulnél Petroseni). 

- A Négus nam békül. 
A Dávid Király luxus hotelben 
fogadta a Négus a külföldi ujság 
irókat, akiknek kijelentette, hogy 
nem hajlandó mindaddig békét 
kötni, mig kávéjához a legfino- 
mabb pergelt kávét BALOMIRI- 
TŐL nem szerzik be számára. 

Toinai Világlapja Szinházi Élet 
Délibáb és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók: Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

– TANULÓ teljes elfátás 
sal azonnalra felvétetik. Bővebb 
bet a Kiadóhívatalban. 

Előfizetőinkhez hez 
Miután lapunk fennálásának 

egyedüli alapját kizárólag az elő- 
fizetések képezik, csak ugy áll 
módunkban városunk minden igaz 
ügyét önzetlenül felkarolni és 
továbbra is tüggetlenül harcoilni 
minden jóért, minden nemesért, 
ha az előfizetéseink rendesen be- 
folynak, miért is felkérjük olva- 
sóinkat az előfizetési dijaknak 
megfizetésére, 

ai 

i betegségek ellen 

iszapfürdők. 
erénsá kardő állandó 

(szálfoda, kerdő és rom 

ban 
II. oszt. pensio napi Bóbon nagi 

Vasuti ke 

rTGFéli 
(ROMÁNIA PÖSTYÉNE!!) 

49 C hőfoku, naponta 19 millió líter vízet adó kénecs, rádíu- 
mos et forrás. Mindenféle reumatikus bántalmak, valamint 

UJ ONNAN BERENDEZETT 
iszappakolások. morfürdők és mesterséges 

szt. telj 

Junius, Szeptember kélen a 0L 

Egész éven át nyitvall! 

Különféle szórakozások: Tenisz, könyvtár, szabadtürdő. 

győgyfürdő 
(Oradea a mellett) 

páratlan gyógyhatásu. 

orvosi felügyelet mellett ! 

es pensió 
i elsőrangu étkezés a la carte 

Tulis, Augusztus 

g g gyermekek pensioja 12 évig 
100 

dvezmény. 

A Hermes sorsjegy központ 
bevonul a zsiivötgyébe is. 
Közt udomásu, hogy az országban 
legnagyobb sorsjegyközponti eláru- 
sitói között legismertebb és leg- 
szerencsésebb a Hermes Bucu 
resti sorsjegy iroda, amely leg- 
közelebb bevonul a zsilvölgyébe 
ig. Az osztálysorsjáték legutóbbi 
huzásain is a Hermes sorsjegy- 
irodától vásárolt vevők voltak a 
legszerencsésebbek, mert a Her- 
mestől vásárolt sorsjegyek tulaj- 
donosai hatalmas összegeket nyer- 
tek és közismert a szerencséje 
azoknak, akik a Hermestől vá- 
sárolják a sorsjegyeiket. 

Próbálja ki szerecséjét egy 
Hermes sorsjeggyel. 

Hermes ugyan nem krök 
e a szérencséje 

Kapható lapunk sdenyygfában, 

A püspök Gyógyfürdő Tekin- 

tetes Igazgatóságának 
Báile-Episcopesti 
Langá Oradea 

Évtizedek óta küldöm rheu- 
más betegeimet nagybecsü veze- 
tése alatt álló fürdőjukbe s gyógy- 
erejükkel mindég meg voltam e 
légedve. De idén a legnagyol obb 
elismerésemnek adok kitejezést 
midőn két idegen rheumás bete- 
gem az ujjonan berendezett ther- 
mális iszapfürdő pár heti hasz- 
nálata után teljesen meggyógyulva 
került haza. S hogy elismerésem- 
nek hathatós jelét adjam személye- 
gen is felkerestem ezen higénikus 
elvek alapján épült csempézett 
iszap kád továbbá az izzasztó és 
pakoló termeket, melyek a leg- 

nagyobb tetszésemet és azon 
meggyőződésemet váltották ki, 
hogy az izületi izom s egyébb 
csuzos betegségek kezelése feltét- 
len sikeres gyógyeredménnyel jár 
s felveszi a vergenyt a leghiresebb 
külföldi iszepfürdőkkel. 

Kiváló tiszteletemet és nagy- 
rabecsülésem kifejezésével, 

Dr. Werner Miklós 
nyugalmazott hatósági orvos 

— Lakodalmi és alkalmi 

csokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 

nedekné, virágüzletében, 

Primária comunei urbane Petroseni 

Nr. 1374-1936. 

PUBLICATIUNE. 

Se aduce la cunostinta lo- 
cuitorilor acestui oras, cá in 
conformitate cu noua lege admi- 
nistrativá s'a infiintat la aceasta 
Primárie un birou de petifionare 
pentru primirea cererilor adresate 
de locuitori. Acest birou se va in- 
griii ca in termen de cel mult 
30 de zile sá se comunice petiti- 
onarului rezultatul cererii. In ca- 
zul cánd petitionarul doreste sá-i 
ge comunice rezultatul la domi- 
ciliu va atasa la cererea sa tim- 
bre pentru ráspuns sau o carte 
postalá. Petitionarul, care doreste 
a i se comunica personal rezul- 
tatul cererii, i se va elibera de 
cátre biroul de petifionare o ade- 
verintá ce va purta numárul de 
inregistrare a cererii cu care se 
va prezenta la acest birou pentru 
a i se comunica rezultatul cererii 
sau reclamatiunei. Dacá petitio- 
narul nu este multumit cu solutia 
datá, are dreptul sá se adreseze 
Prefecturei Judetului Hunedoara, 
care se va pronunta tn 10 zile 
dela primirea cererii. Orice cere- 
re adresatá direct autoritátii su- 
periosre va fi trimisá fárá rezo- 
lutie autoritátii inferioare compe- 
tente spre procedare. Toate ce- 
rerile si plángerile rezolvánduse 
astfel prin biroul de petifionare 
se opreste accesul publicului la 
serviciile Primáriei. In caz excep- 
fional si urgent tnsá se poate 
primi dela seful biroului de pe- 
titionare un bilet special de acces 
la serviciul respectiv pentru a da 
sau a primi relatiunile necesare. 

Petroseni, la 18 Maiu 1926. 
Pres. Comis. Int. 

s.s. Dr. Moga 
Secretar : 

ss. Dr. Fárcasiu 

- Több ház, kitünő lakás- 

nak való azonnal eladó. Érdek- 
lődni lehet az Ardeleana banki 
Petroseni fiókjánál, 

Viteazul. 
Str. Mihai 
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Uzina Electrica S.P. A. 
PETRCSENI - Anyagraktára: 

- = tart mindennemüű magas és alacsony feszültségű szerelési 

a
 

Str. anyagokat. – Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 
a legjutányosabb áron, 

valamint Standard, Philips és Nóra kádfökban, és 
dióalkatrészekben nagy raktára minden nyt ÉRTESIÉSI éda y gény kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

sAGRONOMIUL - GaZDAK" 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági alap 12.000.000 - Leien felül 
Bíztonsági alapok f1931 végén 57.774.880 Lei. 
Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelőnyösebben tüz, élet jég, állat, betőrés, baleset, szavatosság, 
aveg, autó szállítmány stb. biztoitásokat kartellenkivül legolcsóbb 

dijtételek mellett. 
Ezenkívaül köt olcsó dijtételek mellett rendkívüli előnyös 

Van szerencsém értesíteni a petroseni és vidéki 
igen tisztelt közönségét, hogy a mai nehéz gazdasági 
viszonyokra való tekintettel az összes raktáromon levő 

Temelkezési áruimat 
ujból leszállítottam és rendkívüli olcsó árak mellett 
árusítom. Rendezek temetéseket a következő osztá- 
lyekban és árak mellett felnőttek részére : 

IV. oszf. temetésekhez ! darab erős f 
porsót sírkereszttel együtt dióbarna szinre erezve és fé- 

zft 

nyezve alsó lepedő fejpárna és organtin kivágott szemfedő 

összesen S20 Lei 
M. oszi. temetésekhez !1 drb. erős fenyőfa ko- 

porsó sírkereszttel együtt dióbarna vagy más szinre erezve 
fényezve és diszitve, alsó lepedő fejpárna és nyomott vagy 
himzett organt.in szemfedőt és ravatalozás 

ősszesem 1Z68 Lel 
M. oszé. temetésekhez I darab erős fenyőfa ko- 

porsó sirkereszttel egyűtt dióbarna szinre erezve és fényez- 
ve vagy tapetázva 1 sor arany dísszel, alsólepedő fejpár- 
na és fodros selyemhimzésű szemfedőt, 1 darab fályol a 
keresztre, I darab családi művirág koszoru szallag 
felírattal és ravatalozás — éssresem S0 lei 

T. eszt. temetésekhez I darab ványolt (kelelt) 
erős fenyőfa koporso, sirkereszttel együtt, tölgyfaszínre 
erezve és fényezve 2 sor aranydisszel, alsó lepedő bim- 
zett fejpárna és selyemfodros szemfedőt 1 darab fályol a 
keresztre 1 drb. családi nagy művírágkoszoru és szallag 
felírattal, 4 vivő halottkisérők ravatalozás 

ősszesen ZSO0 Lel 
Gyermek temetéseket rendezek Z00 Lej-sől 

Az olcsó áraim tájékoztatása miatt tudomásul hozom, 
hogy kűlön csak koporsó 200 cm. hosszu tenyőfából 
erés kivitelben dióbarna szinre erezve és fényezve 

csak 00 Lei 

Gyermekkoporsókat pedig –- 70 Leitől 
Külön erős kívitelü tölgyfa koporsó Z00 em. hosszu 
fényezve — — – csak I300 Lei 

Nagy választék mindenféle temetkezési cikkekben, 
művírág koszorukban és szallagokban, valamint ércz és 
tölgyfa koporsoókban, mélyen leszállított árak mellett, 
olcsóbb mint bárhol, pontos kiszolgálás, a vásárolt te- 
metkezési áruk helyben dijtalanul házhoz lesznek el- 
szállítva, teljes tisztelettel 

f. FARMKMAS 
TEMETKEZÉSI VÁLLALATA 

PETROSENI, Str. Rep. Ferérerd 41. sz 
Lakás : Str. Principele Ca:ol No. 20, volt Malez u 

Petroseni, 1936. 

hogy a volt Bodrog féle 

ÉRTESITÉS Amig Ön nyaral, 
Tisztelettel van szeren- szórakozik, 

csém tudatni a mélyen- pihen, 

tisztelt nagyközönséggel régi butorait, ebédlőjet és há- 

lóját szakszerüen és olcsó 
árban ujjáalakitom 

A legfinomabb és legujabbrend- 

borbély és fodrász üzletet 
átvettem és azt a saját veze- 

tésem alatt tovább vezetem s szerü butorokat a legszebb ki- 
kérem a tisztelt közönség szí- vitelben felelőség mellett 

ves pártfogását. készitek. 
í 1: . 

Teles tsél lene Manuslyák Mihály 

Petroseni Piaja Unirei, a Jiul (Devai raktár éptlet.) 
mészárszék mellett 

alapon munkásbiztosításokat az egész zsílvölgyében. 
Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 
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L. Scháffer 
PFEYTRFOSENI. 

Rum, likör eés cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok nagyraktára 
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BUCURESTI ÉTTEREMs KÁVÉHÁZ 
PETROSENI 

Kitünő konyha. Havi abonama, étlap szerint. Esténként zene. 
Elsőrangu italok. Figyelmes kiszolgálás. 
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Dr.S. Orjehovszky 
Fogorvos 

Petroseni, Str. Principele Nic. (volt Mátyás u.)38. 

Rendesg 2-68. 

– Dr. Boros József: 
Haematologia A Magyar Or- 
vosi Könyvkiadó Társulat ki- 
adványa. A vérbetegségek külö- 
nösen alkalmasok arra, hogy ösz- 
szefoglalóan tárovalassanak. Is- 
mereteink a vérl zervek be- 
tegségeiről az utóbbi évtizedben 
nagy mértékben gyarapodtak más- 
felől a haematologiai technika 
fejlődése, számos uij bevált vizs- 
gálati eljárásának széles orvosi 
körökben való ismertetése ugyan 
csak kivánatossá tette ilyen munka 
megjelenését. Az előbbit illetőleg 
rá lehet mutatni a sulyos vér- 
szegénység kóroktana és gyógyi 
tása, az achyliás chloroanemid 

felismerése tekintetében kifejtődöt 
nagy irodalomra. A technika te- 
kintetében pedig a vörös vérsejt- 
mérésnek és areti kulocytaszá- 
molásnak az elkülönitő kórismé- 
ben van nagy fontossága. Boros- 
nak bőven volt alkalma a vér- 
képzőszervek legkülönbözőbb és 
legritkább eseteivel személyesen 
foglalkozni és e nagy tapasztala- 
tainak értékesitése teszik kiválóvá 

a nagy gyakorlati érzékkel a 
gyakorló orvos számára megirt 
munkáját. Dr Boros Józsetnek 
nemrég megjelent kitünő uj müve 
272 lap, 16 szövegközti ábrával 
és 6 szines táblával. Ára 561 Lei 
Lepagenál. 

A MOKT fagjai a szokásos 
évi előfizetési árban kivételes ked- 
vezménnyel kapják. Kérje a Ma- 
gyar Orvosi Könyvkiadó jegyzékét 
és kedvezményes tagsági feltéte- 
leit Lepagetól Cluj. 

Figyelem! 

Nagy választék 1936 
évi tenisz DUNLOP és 
ping-pong labdákban a 
legolcsóbb napi árak 

mellett. 

Fényképező cikkek és 
gépek állandó raktára. 

LAUFER VILMOS 
könyv és papirkereskedésében 

DEVA 

Felelősszerkesztő és kiadó MOLNÁK SÁNDOR Tipografia I. Besgez, Hateg 


